
 

2. třída Berušky  

 

3. integrovaný blok „VESELÉ JARNÍ PROBUZENÍ“ 

Podtéma: SVÁTKY JARA 

Charakteristika podtématu: 

Hurá, sluníčko už přichází, travičku nám rozzáří a s ní hodně jarních kytiček. Při učení jejich názvu si 

upevníme v barvy a počty do 3, 5 a někdo zvládne i více. Navštívíme v Plzni divadelní představení 

„Pohádky ovčí babičky“ v divadle Alfa. Těšíme se také na první jarní svátek „VELIKONOCE“ s kterými 

se pojí hodně příprav např. zdobení vajíček, výzdoba třídy, pečení dobrot, naučení se básní, koled či 

jarních písní na koledování. Seznámíme se s tradicemi, které se k Velikonocům pojí. Navštívíme 

Velikonoční výstavu v rokycanském  muzeu. Podnikneme také výpravu k Rakováčku.  Zde oslavíme 

„Den vody“, usadíme do potoka vodní mlýnek a za doprovodu písní budeme pozorovat, jak nám 

mlýnky pohání vodní proud.  

 Podtéma: Hrátky se zvířátky 

Charakteristika podtématu: 

V tomto období poznáme mnoho zvířátek, která žijí na farmě, statku či u nás v domácnosti. Budeme 

přiřazovat mláďátka ke svým rodičům, přičemž se dozvíme, jestli se narodila nebo se vylíhla z vajíček. 

Zjistíme, čím se takové zvířátko živí a jak se k němu chovat. Zvířátka si budeme také prohlížet 

v encyklopediích a obrázkových knížkách. Vydáme se je hledat do přilehlých oblastí Rokycan a okolí. 

Zdokonalíme se ve fyzické zdatnosti a dechových cvičeních. 

Podtéma: Malá čarodějnice 

Charakteristika podtématu: 

V tento čas se budeme těšit a připravovat na oslavu dalšího jarního svátku Pálení čarodějnic“, 

připomeneme, si co tento svátek znamená a jak probíhá. V naší školce se sletí mnoho malých 

čarodějnic a čarodějů a my už jsme zvědaví na jejich vydařené kostýmy, nebo masky, které si připraví 

s rodiči nebo ve školce. Naučíme se rytmické písně s použitím drobných hudebních nástrojů. Čeká nás 

čarodějnická stezka plná překvapení a herních úkolů s drobnou odměnou. Na školní zahradě se 

s čarodějnicí rozloučíme a vše zakončíme tancem, na který se dobře připravíme. 

Podtéma: Všude dobře, doma nejlíp 

Charakteristika podtématu: 

V tomto bloku se zaměříme na naši rodinu, a kde bydlíme. Poznáme a pojmenujeme členy rodiny, 

zjistíme povolání (zaměstnání) našich rodičů. Oslavíme „Svátek matek“, kdy připravíme pro naše 

milované maminky překvapení ať už v podobě nějakého výrobku, přáníčka, básničky či písničky pro 

potěšení. Při vycházkách se vypravíme poznávat naše město, jeho významné budovy a dopravní 

stanice. Navštívíme i ulice, ve kterých bydlí naši kamarádi, a zjistíme, jakým dopravním prostředkem 

se do školky přepravují. Nezapomeneme ani na bezpečný pohyb po městě a okolí za pomoci 

dopravních značek, které si pojmenujeme. Při kreativním tvoření rodiny, domů, v kterých žijeme, 

významných budov či dopravních prostředků se seznámíme podrobněji s geometrickými tvary. Budou 

pro nás také připraveny „Májové hry“, kde si vyzkoušíme naši obratnost, rychlost a vytrvalost. 


